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Realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de fevereiro do ano de 2019, às 19:00hs (dezenove horas), no
plenário das deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso.
Sob a presidência do Senhor Lourival Alves da Rocha foram abertos os trabalhos com o agradecimento da
presença de todos e, em seguida convidou o Vereador João Carlos Maria para fazer a oração inicial. Iniciando o
Expediente, o Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para fazer a
leitura do Edital de Convocação n.º 02/2019, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão anterior, que
depois de lida foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura dos Projetos de Leis
Complementares nº 03, 04 e 05/2019; leitura das Indicações nº 04 e 05/2019 e leitura da Justificativa de Ausência
nº 02 e 03/2019. Encerrado o Expediente a Segunda Secretária Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino efetuou
a chamada observando a presença da maioria, estando ausente apenas os vereadores Amilcar Pereira Rios e
Merciane Dias da Costa, que justificaram suas faltas. As justificativas foram submetidas a apreciação do Plenário
e foram acatadas por todos. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente passou os trabalhos da Mesa ao Primeiro
Secretário para defender proposições de sua autoria, que logo em seguida colocou em discussão a Indicação nº
04/2019,  de autoria do Vereador Lourival Alves da Rocha que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal a
necessidade de fazer a instalação de uma linha de telefone fixo na Escola Municipal de Castanheira. Com a palavra o
Vereador autor disse que muitas pessoas talvez não sabem, mas até hoje a Escola Municipal não tem um
telefone fixo sendo que, quando necessitam fazer uma ligação tem que ir até a Secretaria de Educação. Segundo
o Vereador esta situação dificulta muito os trabalhos na escola, pois os servidores têm que utilizar seus celulares
a  serviço  da  escola  ou  o  orelhão  que  fica  perto  do  portão  da  escola.  Além disso,  muitas  vezes  pais  de  alunos
ligam para falar na secretaria da escola, mas existe a dificuldade de atender devido a distância deste orelhão até
a secretaria. Ressaltou ainda o Vereador que estas dificuldades se estendem quando o servidor precisa ligar para
um aluno ou até mesmo por outra questão administrativa da escola é preciso se deslocar até a secretaria
levando a pasta do aluno ou o documento em questão porque não estão próximos de seus arquivos. Finalizando
o Vereador disse que está é uma necessidade que não pode deixar de ser atendida, pois a escola realmente
precisa de um telefone para melhor desenvolver os trabalhos da secretaria. A Indicação não sofreu mais
nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. Retornado os trabalhos da Mesa o Presidente
colocou em discussão a Indicação nº 05/2019, de autoria da vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino que indica
a Chefe do Poder Executivo Municipal  a  necessidade de fazer  o nivelamento dos campos de futebol  society  da
Comunidade do Lambarí e de todos os campos do P. A. Vale do Seringal. Com a palavra a Vereadora autora disse
que  devido  aos  inúmeros  pedidos   de  moradores  e  atletas  amadores  que  participam  dos  campeonatos
realizados  através  da  Secretaria  Municipal  de  Esporte  de  Castanheira  é  que  vem solicitar  as  autoridades
responsáveis que faça um serviço com o rolo liso da Prefeitura para nivelar os campos de futebol Society, já que
o campeonato tem início marcado para o dia 17 de março de 2019 e os gramados não oferecem boas condições
para  a  realização  do  evento.  A  Indicação  não  sofreu  mais  nenhuma  discussão  e  foi  aprovada  por
unanimidade  de  votos.  Não  havendo  mais  matérias  a  serem  deliberadas  pelo  Plenário,  passou-se  as
explicações pessoais. O Presidente usou da palavra a Vereadora Simone para falar sobre o fechamento de vinte
e uma delegacias da polícia civil no Estado de Mato Grosso e, que Castanheira está incluído também para fechar.
Segundo a Vereadora a Prefeita Mabel já tem conhecimento desta questão e entrou em contato com AMM para
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ver se tem fundamento e qual a possibilidade de rever está questão. Ressaltou a vereadora que também no ano
passado já havia esta possibilidade de fechar estas unidades, mas foi feita uma mobilização e a situação e
conseguiu-se  manter  até  o  final  do  ano.  Finalizando  disse  a  vereadora  que  seria  interessante  que  novamente
houvesse uma manifestação, pois, o fechamento desta unidade seria um retrocesso para o nosso município.
Usou da palavra também o Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para dizer que todos os vereadores em
parceria com o Executivo devemos tomar as rédeas desta questão devido o tamanho da gravidade que pode
trazer ao município. Ressaltou o Vereador da dificuldade de um simples furto e o cidadão terá que se deslocar
até a Juína para registrar um Boletim de Ocorrência, sendo que a sociedade já tem como autonomia própria
aquele pensamento errado de não adiantar registrar ocorrência, agora imaginem se tiverem que se deslocar até
Juína. Segundo o Vereador é necessário que haja uma mobilização sobre está questão. O vereador falou ainda
sobre a questão do crime ambiental que aconteceu com a árvore de castanheira localizada no Vale Verde onde o
Poder Executivo deve decidir se vai cuidar deste vale ou vai deixar por conta da sociedade, mas este tipo de
situação não pode mais acontecer. E, por último o Vereador lamentou as grandes perdas que tivemos hoje em
nosso Município por falecimento e, destacou a perda de Serafin Sérgio Martins Martinez, mais conhecido como
Sérjão que, sempre foi um investidor em nosso município, além de ter sido uma pessoa querida por todos. E,
não havendo mais nenhum vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada está sessão e
convidou a todos para a próxima que será realizada no dia 11/03/2019 às 19:00 horas. Esta ata foi digitada em
duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada
segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 25 de fevereiro de 2019.


